

深化新教改、打造新形态、提高新质量 宜宾学院组织参加 2022 年全国高教处长网络视频会

2月25日上午，2022年全国高教处长会在重庆召开。宜宾学院在硕勋楼A座101设立分会场，组织参加高教处长网络视频会。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长罗娅君出席会议。

本次会议以“深化新教改、打造新形态、提高新质量”为主题，对高等教育相关工作进行了动员部署。

会议系统总结了2021年高等教育在“新工科、新医科、新农科、新文科”建设、课程思政建设、中西部高等教育振兴、优化学科专业结构、紧缺人才培养等方面的工作成效。

会议指出，要全面提升高等教育人才培养的根本质量、区域协调发展的整体质量、支撑引领高水平自立自强的服务质量，加快完善以“四新”建设为代表的高等教育发展中国范式，走好人才自主培养之路，推动高等教育高质量发展成为支撑和牵引经济社会发展的关键，为改革开放和社会主义现代化建设服务。

会议强调，要以高质量发展为主题主线，以“四新”建设为工作统领，以调整优化学科专业结构为关键举措，实施新时代高等教育育人质量工程、高等教育数字化战略行动、“六卓越一拔尖计划”2.0计划、新时代振兴中西部高等教育攻坚行动，办好第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛，心怀“国之大者”、坚持“久久为功”，让中国高等教育质量更高、实力更强、品牌更亮。

会后，蔡乐才指出，我们要充分认识到学校面临的压力和困难，主动思考，主动推进工作，创造性地开展工作。争取每个学部、每个专业要有自己的创新、亮点，要打造特色，争取突破。

王玲强调，我们要关注教育教学改革，深度思考工作，关键要落

实工作。

各二级学部（院）教学副部（院）长，四川省普通本科高等学校教学指导委员会委员，教务处科级以上干部参会。